
HÄMEEN KAUPPAKAMARI

Koronakysely 



Miten suhtaudut seuraaviin elvytystoimenpiteisiin? 
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Miten suhtaudut seuraaviin elvytystoimenpiteisiin? 

Kotitalousvähennyksen kasvattaminen ja omavastuuosuuden puolittaminen

51,7%

33,5%

11,4%

2,8%
0,6%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Erittäin myönteisesti Myönteisesti Ei vaikutusta Kielteisesti Erittäin kielteisesti

P
ro

se
n

tt
i



Miten suhtaudut seuraaviin elvytystoimenpiteisiin? 

Ravintolaruuan ja anniskelun alv:n alentaminen 10 prosenttiin väliaikaisesti
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Miten suhtaudut seuraaviin elvytystoimenpiteisiin? 

Nopeasti käynnistettävät tiestön korjaus- ja parannusinvestoinnit
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Miten arvioisitte koronavirusepidemian vaikuttaneen yrityksenne 
henkilöstön määrään (lomautusten tai irtisanomisten kautta) 
verrattuna normaalitilanteeseen?
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Onko koronavirus vaikuttanut tai tuleeko vaikuttamaan yrityksesi 
toimintaan? 
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Onko yrityksesi konkurssin riski noussut merkittävästi 
koronavirusepidemian takia? 
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Onko koronavirusepidemia vaikuttanut liikevaihtoonne 
negatiivisesti? 
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Odotatko koronavirusepidemian vaikuttavan liikevaihtoonne 
negatiivisesti seuraavan kahden kuukauden aikana?  
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